

Процветай посёлок мой!

30 июля посёлок Клязьменский отмечал свой очередной день рождения. Программу праздника вели Ирина Конопацкая и Валентина Голубева. Песней «Россия» и стихотворением о деревне открыла праздничную программу Ирина Щерчкова. Продолжили песенный и концертный марафон вокальный дуэт «Сестрёнки», Диана Лефтер, Даша Савина, Александр Белый, детский танцевальный ансамбль «Звёздочки». Финалом выступлений, а оно длилось два часа, стало исполнение вокальных композиций вокального ансамбля «Крутец» Крутовского СДК, выступления всех солистов и коллективов сопровождалось громкими аплодисментами. Хочется всех и жителей и артистов, поблагодарить за активное участие в празднике, пожелать артистам дальнейших творческих успехов, а жителям активнее принимать участие в таких мероприятиях. Всем огромное спасибо, мира и процветания нашему посёлку!





